

市公安局交通管理支队开展“政务开放日”活动

去年,我市新增机动车72781辆

本报讯(记者 吕正子 文/图) 10月30日上午,市公安局交通管理支队开展“政务开放日”活动,相关负责人向参加活动的人大代表、政协委员及市民介绍了我市的交通管理工作状况。参加活动人员在许昌博物馆前观看了许昌交警“铁骑队”的表演,观摩了位于市区莲城大道与魏文路交叉口文明交通劝导站,参观了位于市区议台路的警保联动服务中心。

在许昌博物馆前,许昌交警“铁骑队”进行了多个科目的表演。许昌交警“铁骑队”成立于2018年。市公安局交通管理支队先后购置警用摩托车90辆,成立了8支“铁骑队”,在市区分区区域巡逻。目前,许昌交警“铁骑队”初步建立了机动灵活、快速反应的路面巡逻机制,为疏通交通堵点、处置突发警情、提高道路见警率和管事率注入新动能。

在市区莲城大道与魏文路交叉口,每一道斑马线前都有交警执勤。交警对来往车辆、行人的不文明行为进行劝阻。行人、非机动车闯红灯等交通违法行为一直是交通管理中的“难点”问题。针对这些问题,市公安局交通管理支队在市区各重点路口设立了文明交通劝导站,对行人、非机动车交通违法行为进行教育或惩戒,实现了“查处一人、教育一片”的目标。

针对农村交通管理薄弱、隐患多、事故多等问题,市公安局交通管理支队积极成立警保联动服务中心,建立校车监管平台。

市公安局交通管理支队相关负责人介绍,目前,我市中心城区面积达108平



市区莲城大道与魏文路交叉口,交警指挥非机动车安全通过。

方公里,人口有96万,主次干道有120余条,总长度为180公里。截至2019年年底,全市共有机动车746228辆,当年新

增机动车72781辆。面对如此长的道路和庞大的机动车保有量,市公安局交通管理支队采取积极化解交通安全风险,

大力整治交通违法行为,集中整治市区交通秩序,深入开展文明安全教育等措施,提升道路交通管理水平。

消除防控地方病 建安区已经达标

目前,建安区实现消除碘缺乏病目标,达到饮水型地方性氟中毒控制标准

本报讯(记者 张莉莉 通讯员 张安民) 11月2日,记者从建安区召开的地方病防治专项攻坚行动暨河南省地方病防控规范化建设协调会上获悉,目前,建安区已实现消除碘缺乏病目标,达到饮水型地方性氟中毒控制标准。

建安区的地方病主要为碘缺乏病和饮水型氟中毒两种。发生碘缺乏病的主要原因是环境中缺碘,人体对碘的摄入量不足。饮水型氟中毒指长期饮用含氟量高的水,对牙齿和骨骼造成损害,即氟骨病或氟斑牙。该病主要发生在高氟地区。

建安区卫生疾控部门重点采取在碘缺乏病地区让群众食用碘盐,在高氟地区改水等措施。经过相关部门和防治人员的努力,该区实现了消除碘缺乏病的目标,达到饮水型地方性氟中毒控制标准。

下一步,建安区卫生疾控部门将继续普及防病知识,加强对地方病的监测,提供专业的指导,保障群众的健康和安全。

市民政局开展“政务开放日”活动

人大代表政协委员体验 农村幸福院里的幸福生活

本报讯(记者 樊倩影 通讯员 张君敏) 为进一步增强社会各界对民政工作的了解和关注,10月29日,市民政局开展“政务开放日”活动。该局特别邀请人大代表、政协委员、党员代表和群众代表共计20余人,到襄城县库庄镇敬老院、汾陈镇大磨张村农村幸福院参观。

当日上午,在襄城县库庄镇敬老院,工作人员向参加活动人员详细介绍了该院的运行情况,并带领大家参观“扶志超市”、医疗卫生室、老人住室、厨房、餐厅、活动室等,体验老人们的生活。

随后,大家来到汾陈镇大磨张村农村幸福院,观看了该院为老人们准备的戏曲节目,详细了解农村幸福院的兜底保障能

力、工作运行机制、床位配置情况。

参观过程中,大家亲切地问候院内的老人,并走进院民住室,与老人交谈,询问他们的身体状况、生活情况及对农村幸福院的满意度。

在随后召开的座谈会上,市民政局党组成员、副局长盛亚涛向参加活动人员详细介绍了我市农村敬老院规范化建设情况,和他们面对面地探讨农村敬老院提升改造及建设运营过程中存在的问

题,并认真征求他们对民政工作的意见和建议。

参加活动的人大代表和政协委员纷纷表示,通过参加“政务开放日”活动,他们看到我市农村养老服务体系建设工作取得的成绩,深切地感受到党和政府对困难群众的关爱。

他们希望民政部门继续坚持以人民为中心的理念,为民爱民,把更多惠民政策送到千家万户。

践行嘱托争出彩

我市戏曲小品《衷情》 获河南省抗疫作品一等奖

诗朗诵《等着你》《有一颗星斗是你》获三等奖

本报讯(记者 孙学涛) 由河南省卫生健康宣传教育中心、河南省作家协会、河南省戏剧家协会、河南省音乐家协会、河南省曲艺家协会等联合主办的“天职——抗疫优秀宣教作品暨‘健康中原公益传播大使’推介会”,10月27日在郑州举行。活动现场举行了“风雨同心抗击疫情”优秀文艺原创作品颁奖仪式。

“风雨同心 抗击疫情”优秀文艺原创作品征集活动共收到各种文艺作品12000余件。经过5轮的评选,共评选出一等奖10件、二等奖20件、三等奖30件。我市共有3件作品获奖。许昌市戏曲艺术发展中心的黄力扬等人创作的戏曲小品《衷情》获一等奖,市纪委监委驻市文广旅局纪检监察组的李俊涛等人创作的诗朗诵

《等着你》《有一颗星斗是你》获三等奖。

戏曲小品《衷情》展现了我市对首例武汉输入病例三代人的关爱,表现了全国上下一心、共抗疫情的人间大爱。诗朗诵《等着你》《有一颗星斗是你》真诚地赞美了抗疫一线的医护人员和工作在社区、乡镇的抗疫人员。